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 1مثال

 التجارٌة : لاملشركة الالسادس فٌما ٌلً بعض العملٌات التً تمت خلال شهر 

 أودع الصندوق. دٌنار 08.888أعمالها برأسمال قدره  ملبدأت شركة الا 1/6فً 

 . دٌنار 15888نقدا بمبلغ  ٌفاشترت بضاعة من محلات س 2/6فً 

 من الصندوق اودع البنك. دٌنار 28.888تم سحب مبلغ  5/6فً 

 على الحساب. ًرعبمن شركة الم دٌنار 15888اشترت أثاث قٌمته  7/6فً 

 على الحساب. الشرقالى محلات  دٌنار 18.888باعت بضاعة بمبلغ  9/6فً 

 نقدا.دٌنار  12888باعت جزء من الأثاث قٌمته  12/6فً 

 وتسجيل القيود المحاسبية في سجل اليومية؟المطلوب: تحليل العمليات المالية 

 

 ل :ـــحــال

1/6 
 / الصندوق حـ 08888

 حـ/ رأس المال  08888           
 بدء العمل بمبلغ ودع الصندوق  
 
2/6 

 حـ / المشترٌات 15888
 حـ / الصندوق 15888       

 شراء بضاعة نقدا  
 
5/6 

 حـ / المسحوبات الشخصٌة  28888
 حـ / الصندوق 28888     

 سحب مبلغ نقدا  
 
7/6 
 

 حـ / اثاث 15888
 المرعبً(حـ / دائنون ) 15888      

 شراء اثاث على الحساب   
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9/6 
 

 حـ / المدٌنون )الشرق( 18888
 حـ / المبٌعات 18888     
 بٌع بضاعة على الحساب   
 

12/6 
 حـ / الصندوق 12888

 )نشاط غٌر جاري(حـ / اثاث  12888    
 بٌع جزء من اثاث الشركة  
 

 

 

 2هثال 

 % هنه تالصنذوق والوتثقي تالوصرف 45دينار اودع  (5555افتتح التاجر كرين عوله توثلغ )   1/3في  

 ( دينار.2555% نقذا . هع اظافح اثاث توثلغ )55تن زيادج رأس الوال تنسثح    2/3في          

قسطين عنذ الاقتراض وعنذ % تذفع ت12 سنىيحتفائذج  شهريند. لوذج  (2555تن اقتراض هثلغ)   8/3في          

 السذاد .

 دينار للاستخذام الشخصي . (155تن سحة هثلغ )  15/3في         

 نقذا. دينار (255عوال الوحل توثلغ  ) تن دفع اجىر  18/3في         

 (دينار نقذا.1555تن تخفيط رأس الوال توثلغ )  26/3في         

  تسجيل القيىد اللازهح ؟  -1الوطلىب :   

 ل :       ـــحــال        

 

1/3                                                            
                               

 من مذكورٌن      
 حـ/الصندوق  2888
 حـ/المصرف  3888
 رأس المال الى حـ/  5888      

 بدء العمل بمبلغ ودع الصندوق المصرف                
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2/3   

 من مذكورٌن     
 حـ/ الصندوق                                        2588
 حـ/ الاثاث   2888

 رأس المال   الى حـ/  4588     
 نقد واثاث زٌادة رأس المال  باضافة

 
0/3                                                        

 دٌنار    48( =  12÷2% × )12×  2888فائدة القرض= 
 من حـ/فائدة القرض                                                         28
 الى حـ/المصرف                      28    

 من فائدة  القرضسداد القسط الاول  
 

 من حـ/المصرف   2888
 الى حـ/القروض            2888   
   اقتراض مبلغ واٌداعه المصرف    
 
 
 
 
  15/3                                                                                                                                                                 

 من حـ/ المسحوبات الشخصٌة       158
 الى حـ/ الصندوق  158     

    سحب مبلغ نقدا  
 

 
                  

10/3                                                                                            
     م.الاجور                                                      من حـ/  258 

                                                                          الى حـ/الصندوق            258     
  دفع اجور العاملٌن نقدا   

                                                                                
26/3                                                                  

 من حـ/رأس المال                                        1888
 الى حـ/الصندوق  1888     

                                             تخفٌض رأس المال نقدا        
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 0/5                                                                       
 من مذكورٌن                                                                   

 حـ/ م. فائدة القروض        28
 حـ/ القروض                                                                      2888

 الى حـ/المصرف                                                     2828         
    سداد القرض وقسط فائدته الاخٌر من المصرف 

                                 
    


